

Algemene informatie

Aanbesteding: Levering van een SaaS-oplossing Huishoudboekje
Aanbestedende Dienst: Gemeente Amersfoort
Referentie: -

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. 47
Onderwerp: NvI 29, Programma van eisen

Vraag:

De tweede kolom in dit spreadsheet heet ID. Daarin wordt een codering gebruikt, bestaande uit een letter(combinatie) en een cijfer. Welke betekenis heeft deze codering en op welke wijze kan die relevant zijn voor de beoordeling van de betreffende eis?

Antwoord:

Deze codering is een interne referentie en heeft geen invloed op de beoordeling van de betreffende eis.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Levering van een SaaS-oplossing
Huishoudboekje

Beantwoord op:

30 okt 2025

Ref.nr. 48
Onderwerp: NvI 13, leidraad 4.1 tijdschema

Vraag:

We zien in Tenderned de nieuwe planning naar aanleiding van de beantwoording van NvI vraag 13. De planning is 3,5 week opgeschoven. Deze bevat echter niet alle activiteiten die in de leidraad aangegeven zijn

onder 4.1. Met name de ingangsdatum van de implementatie- en migratieovereenkomst (8/12), het einde van de implementatie (14/02) en de start van de dienstverleningsovereenkomst (15/02) zijn niet aangepast. Hierdoor is de doorlooptijd van de implementatie en migratie behoorlijk ingekort ten op zichte van de eerste planning. Voor een gecontroleerde implementatie zouden we de oorspronkelijke doorlooptijden willen aanhouden. Bent u bereid om de planning hierop aan te passen?

Antwoord:

De start van de implementatie / migratieovereenkomst is voorzien op 1 januari 2026. De implementatie en migratie dient uiterlijk op 1 maart 2026 te zijn afgerond.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Levering van een SaaS-oplossing
Huishoudboekje

Beantwoord op:

30 okt 2025

Ref.nr.

49

Onderwerp:

NvI 6, Leidraad 9.1 & 9.2.

Vraag:

In het programma van wensen wordt gevraagd om twee documenten: het doorontwikkelplan en het concept implementatieplan. Op dit moment ontbreekt echter een plek waarin wij onze oplossing kunnen introduceren en voorzien van de benodigde achtergrondinformatie. Door de gestelde eisen aan het formaat van beide stukken zijn wij genoodzaakt de beschrijving van onze oplossing per onderdeel te herhalen, met als uitgangspunt dat de beoordelaars elk onderdeel onafhankelijk beoordelen. Dit gaat ten koste van de ruimte voor inhoudelijke verdieping binnen het doorontwikkelplan en het concept implementatieplan.

Wij verzoeken u in te stemmen met het toevoegen van een separaat toelichtend document, waarin de oplossing en relevante achtergrondinformatie worden uiteengezet ter ondersteuning van onze

beantwoording.

Antwoord:

Naar aanleiding van uw vraag hebben wij besloten dat het maximaal aantal pagina's per document van 4 naar 6 pagina's gaat. Een separaat document met achtergrondinformatie is niet toegestaan en zal, indien deze toch wordt gestuurd, niet worden gelezen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Levering van een SaaS-oplossing
Huishoudboekje

Beantwoord op:

30 okt 2025